
 

COMUNICAT DE PRESA 

BRK lanseaza alaturi de ARIR primul NFT de tip arta digitala 

BRK Financial Group, unul dintre cei mai mari brokeri care activeaza pe piata de capital din Romania, companie  listată 

la Bursa de Valori București și Asociația Română pentru Relația cu Investitorii (ARIR) anunță lansarea primelor Non-

Fungible Token (NFT) din piața de capital românească sub forma de artă digitală, pentru a marca împlinirea a cinci ani 

de la înființarea Asociației ca promotor a celor mai bune practici în comunicarea cu investitorii. Compania invită 

acționarii și investitorii să participe la tombola dedicată până la 20 noiembrie la www.ir-romania.ro/NFT pentru a 

câștiga un NFT ARIR BRK și participa la GALA by ARIR în 23 noiembrie alături de reprezentanții companiei listate. 

Monica Ivan, Director General BRK Financial Group, Membru Asociat ARIR 

Ex: „BRK Financial Group este membru ARIR și am răspuns pozitiv la inițiativa ARIR de a sărbători 5 ani de la înființare 

prin lansarea unor colecții de NFT-uri. Lansarea  NFT -ul de tip Galerie Virtuală ilustrează o perspectiva asupra 

businessului BRK Financial Group, transpusa în mediul digital, iar prin intermediul acestui demers speram sa ne crestem 

vizibilitatea in randul pasionatilor acestui fenomen.” 

NFT-ul de tip artă digitală este realizat de către Andrei Olariu, un artist din Oradea ce activează în domeniul desenului, 

ilustrațiilor și animațiilor, ce a pătruns în lumea Web3 și NFT încă de la început cu speranța unui nou început în lumea 

creativității. Vizualul interpretează într-o manieră dinamică tranzacțiile bursiere în care compania este implicată zi de 

zi alături de investitori, precum și cele două tendințe antagonice: de creștere reprezentate de taur, de scădere 

reprezentate de urs, precum și culorile respective, roșu și verde. 

Daniela Șerban, Președinte și Co-fondator ARIR 

„Ne-am propus o celebrare inedită în acest an, cu ocazia aniversării de 5 ani a ARIR. Astfel, am salutat deschiderea 

BRK Financial Group de a adopta noi tehnologii și de a utiliza NFT-urile pentru un proiect de comunicare cu investitorii. 

Credem că odată listată, orice companie are ca obiectiv creșterea, dezvoltarea și inovarea, utilizând înalte standarde 

de transparență. Susținem performanța companiilor listate prin proiecte concrete dedicate lor, membrilor noștri.” 

NFT-ul ARIR BRK este realizat în parteneriat cu Webit Labs, o companie activă în domeniul blockchain. 

Despre BRK Financial Group 

BRK Financial Group a fost infiintata ca societate pe actiuni in data de 26 octombrie 1994, fiind una dintre cele mai 

mari companii de brokeraj din Romania. Cu o experienta vasta pe piata de capital, este totodata prima si, pana in 

prezent, singura societate de servicii de investitii financiare listata la Bursa de Valori Bucuresti, categoria premium 

(simbol: BRK). BRK Financial Group S.A. este o firma de investitii MIFID II, autorizata si supravegherata de catre 

Autoritatea de Supraveghere Financiala.Activitatea de baza a BRK Financial Group este structurata pe doua directii de 

http://www.ir-romania.ro/NFT


 

afaceri, respectiv segmentul de intermediere si segmentul de tranzactionare. Pe segmentul de tranzactionare, 

societatea opereaza tranzactiile pe contul propriu, operatiuni de market-making si operatiuni cu produse structurate, 

iar pe segmentul de intermediere, societatea opereaza tranzactiile clientilor, respectiv operatiunile corporate. 

Despre Asociația Română pentru Relația cu Investitorii (ARIR): 

ARIR este promotorul conceptului de Relaţia cu Investitorii (Investor Relations – IR) în România și susține că prin 

respectarea unor standarde de transparență, guvernanţă corporativă și proactivitate în comunicarea cu investitorii 

membrii noștri vor beneficia de plusvaloare, atrage mai uşor finanțare, avea reputație și încrederea necesară 

dezvoltării continue a afacerilor lor. ARIR a fost fondată în 2018 de companii listate, cu potențial de listare, 

administratori de fonduri și profesioniști în IR.Membrii fondatori sunt Bursa de Valori București (BVB), ALRO, 

Electromagnetica, Franklin Templeton Management – suc. București, Hidroelectrica, Nuclearelectrica, Teraplast, 

Transelectrica, Daniela Șerban, Tony Romani, în timp ce Electrica, OMV Petrom, Antibiotice, Purcari, Idea Bank, BRK 

Financial Group, Banca Transilvania, Transgaz, MedLife, Romcarbon, Farmaceutica REMEDIA, Autonom, IMPACT 

Developer & Contractor, One United Properties, Transport Trade Services, Patria Bank, Connections Consult, BRD - 

Groupe Société Générale, Rompetrol, Agista, Mecanică Fină și AQUILA s-au alăturat ca Membri Asociați, INNOVA 

Project Consulting, ENVISIA, RTPR, Mazars, Marsh Broker de Asigurare – Reasigurare și Dentons ca Membri Afiliați. 

Alexandra Țițan ca Membru Profesionist. Urmăriți-ne pe LinkedIn, Facebook și Instagram 

 

 

 

 

 

https://www.linkedin.com/company/arir/?viewAsMember=true
https://www.facebook.com/ARIR.Romania/
https://www.instagram.com/arir.ro/?igshid=tayjkwssmiyb

